5808

2504

5170 +£100

5205 +£100

Siil.l-lnl-- l...l"l..l....lﬂ.
sxxxsxxxiizzx szzzxzxi=
H -------

DS | R W
III--"III.II---"I

21 Schraube M20 x 80 SET 28 SET
20 Al Schraube M10x35 KL 8.8 TZN KPL A43672 24 / 0,05
19 Al Ablauftrichter fi120 - Schwarz 2 / 8,81
18 Al Ellenbogen 45 grad fi120 - Schwarz 6 / 17,76
17 Schraube M8x35 DIN933 KPL - Schwarz 4 SEt
16 Al Vertikale Dachrinne fi120 - Schwarz 2 11.54
15 Al Dachrinnenabdeckung fi120 - Schwarz 2 0,24
14 Al Dachrinnenhalter - Dachrinnenhaken fi120 - Schwarz 7 0,33
13 Al Horizontale Dachrinne fi120 L3000 - Schwarz 2 6,74
12 Al Dachrinnenklemme - Vertikal fi120 - Schwarz 4 i 0,12
1 Al Mittelklemme S82 A30-34mm - Tehnomarket 24 AL 0,05
10 Al Endklemme S83 A30-34mm - Tehnomarket 12 AL 0,09
9 Schraube M5,5x32 mit Gummischeibe 80
8 Al Schraube M5x25 JF3-2-5,5x25 E16 144 SET 0,01
7 Al Solarmodul 1722x1134x30mm 15 Solarpanel 0,00
6 |PLM001521 A.1| Al Aluminium-Plattentrager Mini-Schiene S54 - tehnomarket 36 | 6061-T6 (SS) 0.2
5 Al TR-Blatt 18-180-1100 L3200 Nr. 0,8 6 S275 24.96
4 Al TR-Blatt 18-180-1100 L2200mm #0.8 Profil 6 S275 17.16
3 Al C100x60x25 #3 L5850 Wasserdicht 6 S355JR 33,67
2 |PLM00OB66 A.1| A1 SN-Strahl 2 | zutaten 312,71
2
1 |PLMoooee8 AL| A1 SN-Pol Zutaten 256,29
Pos. |PLM-Code Rev. Name ComMaterialge Gewicht [kg]
Allgemeintoleranzen: SchweiRtoleranzen:
Gewich{kg]: Oberflachenschutz: Material: Warmebehandlung  [HRC]:
1771,00 Zutaten
Standard: Anzah der Zeichnungen: Name:
UNI CARPORT 2.V. 3x5 P. L1134x1722
Von- und Nachname Datum .
: — Wasserdicht
Erstellt von: Tomislav Milovic 21.02.2025.
Genehmigt von: _ NAV-Code: Kundencode:
Status: PLM-Code: Rev. Artikel:
UNIPROMET Al
Bulevar oslobodilaca Cacka 92A i -
RN n Erstewinkl: MaRstab: Seite: Papier: Rev. Zeichnung
32 103 Konjeviéi, Caéak, Srbija
www.unipromet.rs E @ 1:50 1 / 1 A3 A' 1






